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ΕΡΩΤΗΣΗ
Θεσσαλονίκη,  24/03/2021

                           
Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β’ Θεσσαλονίκης
                  
Προς: Τον κ. Υπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής 

Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη

   
Θέμα: “Διαμαρτυρία επιτυχόντων διαγωνισμού κατάταξης Δοκίμων Λιμενοφυλάκων”

Kύριοι, κύριοι Υπουργοί,

στον διαγωνισμό Κατάταξης Δοκίμων Λιμενοφυλάκων με εφαρμογή συστήματος  μοριοδότησης,
του έτους 2019, σύμφωνα με τους «Τελικούς Πίνακες Επιτυχόντων και Επιλαχόντων», όπως αυτοί
δημοσιεύτηκαν, την 15η Ιανουαρίου 2021, εδώ και ενάμιση χρόνο, οι επιτυχόντες βρίσκονται σε μια
ατελείωτη  αναμονή,  που  τους  έχει  γονατίσει,  τόσο  οικονομικά,  όσο  και  ψυχολογικά.   Όπως
αναφέρουν οι ανωτέρω σε σχετικές έγγραφες καταγγελίες τους:

…“Είμαστε άνθρωποι που είχαμε όνειρο να καταταγούμε στο Λιμενικό Σώμα και να βοηθήσουμε
όπως μπορούμε την πατρίδα μας σε μια περίοδο αυξανόμενων προκλήσεων και δυσκολιών που
προκύπτουν από την τουρκική προκλητικότητα και τις αθρόες εισροές λαθρομεταναστών. Παρά τις
τεράστιες  ανάγκες σε έμψυχο δυναμικό και  την υποστελέχωση κομβικών λιμενικών αρχών στο
Αιγαίο,  δε  βλέπουμε  καμία  διάθεση  από  την  πολιτική  ηγεσία  του  υπουργείου  ναυτιλίας  να
προχωρήσει την κατάταξη μας αλλά και ούτε να μας πληροφορήσει για το ποτέ αυτή σχεδιάζεται.
Το μόνο που ακούμε είναι αοριστολογίες.  Το παράλογο στην ιστορία αυτή είναι να ανακοινώνεται
από  τον  ίδιο  τον  υπουργό  στη  Βουλή  η  πρόσληψη  επιλαχόντων,  χωρίς  καν  να  έχουν  μπει
επιτυχόντες”.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Πότε θα καταταχθούν σε υπηρεσιακές οργανικές θέσεις οι ανωτέρω επιτυχόντες και επιλαχόντες
λιμενοφύλακες, του διαγωνισμού κατάταξης του 2019, ώστε να στελεχωθούν επαρκώς οι κομβικής
σημασίας για την προστασία των θαλασσίων συνόρων μας Λιμενικές Αρχές της χώρας;

Οι ερωτώντες  βουλευτές

Κυριάκος Βελόπουλος
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